



**ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ**

Н А К А З

06 квітня 2018

м. Одеса

№ 106/ОД

Про перевірку фактів, викладених у зверненні Катаркової Н.В.,
директора Тузлівського навчально-виховного комплексу «дошкільний
навчальний заклад загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів»

З метою перевірки фактів, викладених у зверненні Катаркової Н.В., директора
Тузлівського навчально - виховного комплексу «дошкільний навчальний заклад -
загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів»

НАКАЗУЮ:

1. Створити комісію у складі:

Углік Оксани Валентинівни - начальника відділу корекційної освіти, соціальної
роботи та ресурсного забезпечення управління соціальної роботи,
фінансово-ресурсного забезпечення та молодіжної політики Департаменту освіти і
науки облдержадміністрації, голова комісії;

Членів комісії:

Клімашенко Валентини Миколаївни - начальника відділу контролю та аудиту
фінансово-господарської діяльності комунальної установи «Центр
фінансово-статистичного моніторингу, матеріально-технічного та
навчально-методичного забезпечення закладів і установ освіти»;

Котлик Тетяни Миколаївни - головний спеціаліст відділу забезпечення закладів
освіти навчально-методичною та випускною документації комунальної установи
«Одеський обласний центр фінансово-статистичного моніторингу,
матеріально-технічного та навчально-методичного забезпечення закладів і установ
освіти»;

Бруль Марини Сергіївни - головний спеціаліст відділу забезпечення закладів
освіти навчально-методичною та випускною документації

комунальної установи «Одеський обласний центр фінансово-статистичного моніторингу, матеріально-технічного та навчально-методичного забезпечення закладів і установ освіти»;

Бершадського Тимофія Вікторовича - старшого інспектора з особливих доручень відділу ювенальної превенції УПД ГУНП в Одеській області, капітана поліції (за згодою);

Феденка Юрія Станіславовича - помічника директора Департаменту (за згодою).

2. Комісії 11 квітня 2018 року здійснити перевірку фактів з виїздом на місце.

3. Голові комісії Углік О.В. до 25 квітня 2018 року надати пропозиції за наслідками проведеної перевірки.

4. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Директор Департаменту

О.А. Лончак

